

	<p>Пољопривредно - ветеринарска школаса домомученика „Свилајнац“ Краља Петра Првог број 64, 35210 Свилајнац Телефон : централа 035/323-594 директор 035/323-597 факс 035/312-177 Електронска адреса: direktor@poljvet-svil.edu.rs</p>	<p>Република Србија ПОЉОПРИВРЕДНО - ВЕТЕРИНАРСКА ШКОЛА СА ДОМОМ УЧЕНИКА „СВИЛАЈНАЦ“</p> <p>Број <u>900</u> датум: <u>02.03.2018</u> год СВИЛАЈНАЦ</p>
---	---	---

## ПРЕДМЕТ: ОДГОВОР НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА

На основу захтева заинтересованог лица за додатним информацијама и појашњењем, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Сл.гласник РС“, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), дајемо тражене додатне информације и појашњења у вези конкурсне документације Набавка и уградња опреме за противградни систем на винограду у Свилајцу, КО Свилајнац, површине  $P = 4.804,53m^2$  за потребе Пољопривредно-ветеринарске школе са домом ученика „Свилајнац“ у Свилајнцу. “

**1. Питање:** Очигледно је спецификација рађена на основу реалног стања на парцели, па Вас молимо да објавите податке на основу којих сте радили спецификацију. Потрбни су дужина редова, број редова и размак између редова.

**Одговор:** Парцела КО Свилајнац КП бр. 2415 можете видети на порталу ГЕО Србија. Професори су са децом размеравали парцелу и наведени подаци су рађени на основу тога. Потребно је доћи и извршити обилазак локације јер је парцела неправилног облика и под нагибом је. Размак између редова је три метра, а пошто је парцела неправилног облика дужина редова није уједначена, па ћете обиласком утврдити стварно стање.

**2. Питање:** Противградна мрежа у тачки 26 нема дефинисану грамажу и ширину што су основни предуслови да мрежа има употребну вредност.

**Одговор:** грамажа мреже је 43-47g/m<sup>2</sup>, а ширина мреже је диктирана међуредним растојањем.

**3. Питање:** Горе наведена питања смо поставили јер у сколпу понуде коју треба да урадимо је и инсталација система, па Вас молим да нам одговорите како би дали што комплетнију понуду. Уколико носте у могућности да нам дате ове податке, молим Вас да нам обезбедите приступ парцели.

**Одговор:** Потребно је извршити обилазак локације како би понуђач детаљно прегледао локацију и извршио и добио све неопходне информације потребне за припрему прихватљиве понуде. Понуђачи могу да обиђу локацију где ће се изводити уградња опреме за противградни систем и то сваког радног дана у периоду од 9-14 часова уз претходну најаву лицу за контакт. Лице за контакт: Ненад Милојевић телефон: 0646436162

Образац изјаве о обиласку локације биће објављен у измењеној конкурсној документацији која ће бити објављена на Порталу јавних набавки и на интернет страни Наручиоца.

Председник комисије

Ненад Милојевић

